[bookmark: _GoBack]Estimado/a secretario/a del consistorio:

¿Cuánto han podido las congregaciones de la Iglesia Presbiteriana (EE. UU.) ofrecer licencia por enfermedad o permiso de crianza a sus pastores y otros empleados? ¿Cómo podría la denominación ajustar su currículo de educación cristiana para ajustarse aún más a las necesidades de las congregaciones?

Estas son preguntas para que ayude a la denominación con sus respuestas participando en el cuestionario anual del secretariado (CAQ) 2018. Esta encuesta informa a las agencias de la IP (EE. UU.) sobre lo que las congregaciones están haciendo y cuáles son sus necesidades. La fecha límite para completar el cuestionario es el jueves 15 de noviembre.

Para cambiar el idioma del cuestionario, vaya a la primera página y haga clic en el globo en la parte superior derecha. Haga clic en español (estados unidos) y el idioma cambiara de inglés a español.
Clic aquí para empezar la encuesta:
https://www.surveygizmo.com/s3/4539487/2018-Clerk-s-Annual-Questionnaire-2

La encuesta permitirá a los/as secretarios/as saltarse las preguntas que no se aplican a su congregación. También le permitirá imprimir primero una copia de la encuesta. Imprimir una copia puede ayudarle o, si lo prefiere, usted y sus colegas pueden escribir en borrador sus respuestas antes de escribirlas en la encuesta en línea.

Si tiene preguntas, contáctese con los servicios de investigación en CAQ@pcusa.org o (800) 728-7228, ext. 2040.

Esta asociación entre las agencias nacionales de la IP (EE. UU.), los presbiterios y las congregaciones locales se llevaría a cabo sin su participación. Se agradece con anticipación por completar la encuesta.

En Cristo,

Perry Chang, Ph.D.
Servicios de Investigación 
Iglesia Presbiteriana (EE.UU.)
